

美牧场主“有节制”烧荒被司法部判5年监禁 西部牛仔持枪占楼抗议政府

一伙持枪的美国牧场主2日占据了俄勒冈州一处动物保护区的总部大楼,以抗议联邦政府对当地一对牧场主父子的法律处罚。

“有节制”烧荒被判监禁

据当地报纸《俄勒冈人》,当天早些时候,数百名示威者在俄勒冈州伯恩斯特镇举行集会,声援刚被治罪的当地牧场主德怀特·哈蒙德及其儿子史蒂文。

哈蒙德父子被美国司法部以纵火罪判处5年监禁。但哈蒙德父子称,他们是在自家土地进行“有节制的”烧荒,目的是为了“焚烧入侵植被”和“保护私人财产不被野火吞噬”。

哈蒙德父子早先被分别判处3个月和一年监禁。但是按照美国联邦法律,纵火罪至少该被

判5年监禁。美国司法部今年重新对两人作出判决,二人定于4日到加利福尼亚州的一座联邦监狱“报到”。

事发时大楼无人办公

按照美国有线电视新闻网(CNN)的说法,哈蒙德家族是牛仔世家,在当地颇有声望,老哈蒙德现年73岁,小哈蒙德46岁。

2日上午,大约300名示威者在伯恩斯特镇举行和平集会。随后,数十名持枪的示威者来到距离伯恩斯特80公里的马卢尔国家动物保护区,闯入办公的总部大楼。

动物保护区的上级机构美国鱼类、野生生物和公园管理局以及土地管理局证实,事发时大楼关闭,没有人在里面办公,相关部门已经了解情况,正在关注事态进展。

说法

示威组织者来头也不小

法新社报道,邦迪的来头也不小。他的父亲克里文·邦迪因拒绝承认联邦政府对其土地的所有权,2014年发动当地牧场主,持枪与联邦执法人员对峙。当时大量牛仔持枪从美国各地赶到内华达,支持邦迪。这起事件当时轰动一时,老邦迪也成为名人。

不过,一些当地居民对示威者的做法表示不满。莫妮卡·麦坎农告诉记者:“我不喜欢这些‘民兵’的做法。他们已经如愿举行了集会,现在该回家了,他们让我们感到害怕。”

■据新华社



沙特驻伊朗大使馆遭示威者冲击

1月2日,位于德黑兰的沙特驻伊朗大使馆内冒出浓烟。据伊朗塔斯尼姆通讯社报道,示威民众2日晚在沙特驻伊朗使馆前高喊抗议口号,有人向使馆内投掷燃烧弹,现场浓烟滚滚。伊朗警察和安全人员随后驱散示威人群,控制住现场局势,逮捕数名抗议者。 新华社 图

经济信息

在粤湘籍务工人员免费回家 “为爱出发·回家过年”报名启动

元旦节已过,春节还会远吗?忙碌一年,买一张车票回家与家人团圆,是很多在外务工人员年底最迫切的需要。1月1日,由湖南省委宣传部指导,红网、湖南都市频道共同主办的“为爱出发·回家过年”免费大巴送您回家爱心公

益活动正式启动,12辆免费大巴将助力春运。

据主办方表示,本次“为爱出发·回家过年”免费大巴送您回家爱心公益活动牵动众多省领导的心,并得到爱心企业湖南伍子醉食品有限公司的积极响应。湘潭

铺子爱心免费大巴将兵分三路,1月26日、27日、28日分别从广州、东莞和深圳三地出发,接湖南籍务工人员回家过年。

即日起至1月20日,在广州、东莞、深圳三地务工的湖南籍老乡即可通过伍子醉官方微信公众

号报名,主办方将通过先报名先得的方式一共抽选628名老乡乘坐免费大巴回湖南。“为爱出发·回家过年”湘潭铺子爱心免费大巴的报名方式设置简单,只需要填写姓名、电话、乘车人数、选择乘坐的大巴等信息即可,工作人员会及时与务工人员联系并确认。本次活动全程免费,并为参与者免费提供大礼包、午餐等服务,

让忙碌一年的老乡提前找到家的感觉,感受来自家乡亲人的关怀和温暖。



湘潭铺子

免费大巴 送您回家

报名时间: 2016年1月1日-2016年1月20日
详情请扫描二维码关注伍子醉官方公众帐号。

活动流程: 1、购买湘潭铺子槟榔; 2、扫描包装袋上二维码; 3、点击我要报名; 4、填写报名信息; 5、统一公布入选名单; 6、入选者凭身份证,短信,电话号码到指定地点登车返湘。

活动细则: 凡年满18周岁的伍子醉消费者,购买湘潭铺子槟榔,均可参加“为爱出发,回家过年”大型公益活动,活动方将最终抽选628名消费者,于2016年1月26/27/28日分三批从广东乘坐爱心大巴返湘。



扫二维码参与报名